

Директор ООО «Готэк-ЦПУ»
Пискарев С.В.

ПОЛИТИКА ПО КАЧЕСТВУ И ПИЩЕВОЙ БЕЗОПАСНОСТИ ГРУППЫ ПРЕДПРИЯТИЙ «ГОТЭК»

Издание №5.

Введено в действие 22 августа 2022 г.

Группа предприятий «Готэк» - один из крупнейших в РФ производителей современной упаковки из картона, гофрокартона и полимерных материалов, лидер рынка по объему выпускаемой гофропродукции.

Главной целью компании в области качества и пищевой безопасности является создание лучшего современного ценностно-качественного и безопасного предложения для наших КЛИЕНТОВ. На поддержание и постоянное совершенствование этой способности Группа предприятий «Готэк» ориентирует все свои производственно-комерческие и управленические процессы и проекты развития.

НАША МИССИЯ –

Мы видим свою миссию в том, чтобы создавать рациональное упаковочное решение для каждого КЛИЕНТА, точно зная, как это сделать лучше и эффективнее всех на рынке. Реализуя свою бизнес-стратегию, компания опирается на присущие ей ценности, разделяемые всем коллективом.

НАШИ ЦЕННОСТИ –

КЛИЕНТ – Мы дорожим нашими КЛИЕНТАМИ и работаем ради удовлетворения их потребностей в качественной и безопасной упаковке, выстраивая партнерские отношения.

СОТРУДНИКИ – Мы создаем для своего коллектива новые перспективы развития и роста для улучшения качества жизни сотрудника.

КОМАНДА – Мы – коллектив единомышленников, сплоченных ради успеха общего дела.

РЕАЛИЗМ – Мы точно понимаем наши цели и способы их достижения.

Ценность нашего бизнеса для клиента не столько в качестве продукта – упаковке, а в том, как она «живет» за пределами поставки. В изучении того, насколько полно эта упаковка обеспечивает решение скрытых потребностей клиента, как сможет оптимизировать затраты и улучшить процессы. Мы хотим измерить эти факторы и предложить лучшие решения. Это – ЧЕТВЕРТОЕ ИЗМЕРЕНИЕ, которое часто не замечают за тремя физическими измерениями упаковки. И это - САМОЕ ЦЕННОЕ, что можно предложить в условиях современного рынка. Поэтому из упаковочной компании мы превратились в сервисную. И это –

НАШ МАНИФЕСТ

Мы искренне верим, что сервис по оптимизации упаковочного решения на всем жизненном цикле позволит повысить эффективность бизнеса. И сделать жизнь людей, соприкасающихся с упаковкой, проще и приятнее. А это значит, сделать такой жизнь всех нас.

В основу созданного нами четвертого измерения заложены четыре выгоды:

ДЕНЬГИ – снижение издержек предлагают все – мы предлагаем способы увеличить прибыль.

ВРЕМЯ – успеть произвести упаковку в срок недостаточно, важно предвосхитить будущие запросы.

ОТНОШЕНИЯ – выполнить любое техническое задание просто, мы находим новое решение для задач клиентов.

ВОЗМОЖНОСТИ – начать сотрудничество можно с любой компанией – мы предлагаем сотрудничество с инфраструктурой.

Мы организуем свою деятельность на основе требований национальных и международных стандартов. **Руководство компании гарантирует**, что продукция производится в соответствии с законодательством Российской Федерации, требованиями национальных и международных стандартов и безопасна для потребителей.

Руководство компании берет на себя обязательство следовать настоящей Политике, выделять требуемые ресурсы для ее реализации и достижения поставленных целей в области качества, обеспечивать ее знание, понимание и выполнение всем персоналом компании, а также непрерывно улучшать систему менеджмента качества и пищевой безопасности, регулирующую и контролирующую соблюдение вышеизложенных принципов и требований стандартов.

Политика распространяется на всю Группу предприятий «Готэк» и выстраивает ориентиры деятельности каждого сотрудника и компании в целом.

